
Mon prénom:  .......................................   La date: ................................................ 
 

Bilan n°5 – CM1  
 
1-Partages :   

Cinq chercheurs d'or se partagent équitablement 57 pépites. Combien chacun en reçoit-il ? 

calcul: .............................................................................................................................................................................................. 

phrase réponse: ............................................................................................................................................................................... 

Le directeur de l'école a acheté 12 dictionnaires identiques. Il a payé 264 €. 
Quel est le prix d'un dictionnaire ? 

calcul: .............................................................................................................................................................................................. 

phrase réponse: .............................................................................................................................................................................. 

Dans la classe, il y a 18 élèves. Sur une étagère de la classe, il y a 3 paquets de 250 feuilles chacun. Si 
on distribue équitablement les feuilles aux élèves, combien chaque élève en reçoit-il ? 
 

calculs: .............................................................................................................................................................................................. 

phrase réponse: ............................................................................................................................................................................... 

 

2- Quel est le quotient et le reste de: 

516 divisé par 5      →      516 = (....... x 5) + ......      donc quotient = ........ il reste ..... 

2 026 divisé par 5   →      2 026 = (........... x 5) + .......   donc quotient = ........ il reste ..... 

 

3- Quatre personnes veulent se partager 
équitablement cette somme en euros. Quelle somme 
recevra chaque personne ? Combien restera-t-il 
d'euros ? 
 

calculs: ...................................................................................... 

.................................................................................................. 

.................................................................................................. 

phrase réponse: ............................................................................................................................................................................... 

 
4- Pour ces deux horloges, écris l'heure exacte en heures, minutes et secondes. 

 
 
 
 
 
    
             ....................................         ....................................   
    

7-Opérations à poser 
   267 + 2 819 + 384 = ............. 5 627 – 348 = ...........         2 618 x 304 = ........... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
N'oublie pas les retenues, pense à vérifier tes opérations. (Vérification de la soustraction par l'addition, preuve ou calculatrice pour la multiplication.) 
 



8- Trace une deuxième droite parallèle à la droite déjà tracée. 
L'écartement entre les deux droites doit être de 4 cm. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


